



2011春运进行时

节前各趟临客余票多

星报讯(陶利平 任圆宾 记者 王玉) 今天是腊月二十九,回家的旅客们在各个车站迅速攀升。就在昨日,上海铁路局发现安徽的客流开始急速上升后,紧急进行了调度,抽掉了“三品”检查仪、售票制票机、售票计算机,支援合肥、阜阳、徐州、蚌埠等节后重点地区,迎战即将到来的售票客流高峰。

重点车站配备精兵强将

昨日上午,春运进入第13天,合肥火车站的客流猛增到6万人次左右,同时加开旅客列车33对,加开客车主要开行前往北京、成都、广州、沪杭甬、阜阳等方向。

按照预售票的时间,昨日开始销售年初八的火车票,记者在火车站看到,大量旅客在购买预售票,好像预示着节后的高峰将会非常汹涌。与此同时,节后重点地

区阜阳、芜湖、安庆、淮北、淮南、徐州等车站,前往广东、深圳、北京等方向,以及温州、宁波、上海等方向车票预售量明显增长。

为保障节后合肥、阜阳、徐州、蚌埠等重点地区的售票工作,上海铁路局紧急通知,从上海、南京、杭州等节前重点地区,抽调了241名售票骨干及11台“三品”检查仪、245台售票制票机、245套售票计算机、304块专用制票汉卡,支援合肥、阜阳、徐州、蚌埠等节后重点地区,迎战即将到来的售票客流高峰。

节前多趟临客仍有余票

昨日记者在采访中发现,节前的客流虽然超高,但是大多数旅客在购买车票时,却只盯着图定列车,临客列车无人问津。车站工作人员提醒广大旅客,节前列

车非常紧张,增开的临客一样可以方便你及时返家。

目前在2月2日前还有余票的临客有:

合肥—阜阳L8392/3次,合肥—亳州L8362/3次,合肥—阜阳L8372/3次。

合肥—阜阳L8352/3次;合肥—阜阳L8436次;合肥—阜阳L8382次;合肥—阜阳L8366次;合肥—阜阳L8356次;合肥—阜阳L8396次。

为方便安徽地区旅客出行,上海铁路局再次增加运能。2月1日,上海至南京G7030、7086次延伸至合肥。G7030次上海站20:00开,到合肥22:20;G7086次上海站20:05开,到合肥22:47。

在今明两日加开的临客有:合肥—成都L216/7次列车;合肥—芜湖L8447次列车;合肥—阜阳L8444次列车。

客机玻璃出现裂纹 安徽空管紧急援助

星报讯(万军 丁献忠 记者 王玉) 由广州飞往合肥的一架波音737客机,在高空飞行时外层风挡玻璃突然发现裂纹。安徽空管分局管制部门在得到消息后,立即指挥该机紧急下降高度,为其在空中开辟临时航线,经过半小时的空中精心“呵护”,飞机平安降落合肥机场。

事发之时正值合肥管制区傍晚的飞行高峰,恰巧与年前的春运高峰“叠加”,对空指挥异常繁忙。但为了预防万一,安徽空管分局管制部门还是紧急协调有关各方,利用有限的空域资源,开辟出一条直飞航线,供该机临时使用。

突击检查问题真不少 农村班线客运票价乱

星报讯(胡军工 记者 王玉) 合肥前往省内各个地区票价,因为被严格管理,目前还没有出现投诉,但农村班线车辆的价格却不容乐观。昨日合肥市物价局检查分局对合肥市的农村班线进行突击检查时,发现部分农村班线乱收费问题严重。

合肥市物价局表示,节日期间将继续加大执法力度,对于利用春节之际随意提高票价等行为将重点打击;同时提醒乘客保留车票、记住车号和乘车时间,发生违法纠纷时及时拨打各车站监督电话,或通过12358投诉举报;呼吁广大乘客能够积极配合价格检查、完善取证工作,确保春运期间票价政策落到实处。

汽车客流昨日出现井喷

紧急调集50台旅游客车待命

星报讯(刘显华 记者 王玉) 截至昨晚6点,合肥8大汽车站发送客流近10万人次,可谓是个节前的出行高峰日。因为客流出现了井喷现象,汽车站目前已经紧急调集了50台旅游车,随时待命,加班运送乘客出行。

合肥汽车站南区今日客流将集中方

向主要为巢湖地区、安庆地区、滁州地区。合肥汽车西站今日客流仍将大幅度增长,霍山、周集方向客流相对来说较大。合肥汽车客运南站短途班线舒城、庐江、桐城方向客流仍将出现井喷态势。今日旅游汽车站客流以民工为主,主要流向六安、铜陵、池州、枞阳、灵璧、泗县、金寨、霍邱等地。

目前合肥各大汽车站全部打开售票窗口,同时还增开临时应急售票点。此外,为了乘客能够及时返回家,大多车站针对客流较为集中的班线,采取循环发车。

在采访中记者还了解到,汽车站在运力上,已经调集50台旅游车作后备机动运力,随时待命加班。

春运时刻,晒晒交通违法百态



春运期间,道路人流量、车流量都较平时有巨大增长,公安交警部门也加大了检查力度,确保道路交通安全。但就在这种情况下,仍然有一小部分驾驶人忽视交通安全,出现各种交通违法行为,造成安全隐患。

下面就是近几日刚刚发生的一些交通违法现象,而这幅“交通违法百态图”的“主角”们都受到了严厉处罚。

张雷 张飞 记者 王涛



1月30日下午,赵某驾驶皖E62688号轿车在马鞍山市天门大道行驶时由于避让车辆,错把油门当刹车,骑上路边的路灯箱。 武东方 记者 王涛



1月29日,一辆“变脸”号牌车被交警查获。该车将自制的及时贴“5”粘贴在号码“1”上,以达到“变脸”的目的,从而逃避电子警察的抓拍。 秦祖泉 张修华 记者 王涛

» 中午喝的酒不料当天晚上被查

1月25日晚20点15分左右,在合肥市蒙城路和寿春路交叉口,异地执勤的黄山交警支队执勤民警带着酒精检测仪、执法记录仪以及执勤装备,对合肥的酒驾情况进行夜查。

“您好,请出示您的证件!”黄山交警在蒙城路和寿春路口拦下了一辆牌号为皖

AFO060的黑色桑塔纳轿车,交警看到司机面色发红,口中散发着酒味,于是立即让其将车熄火,接受酒精检测仪的检测。这位姓王的司机一再表示自己没有喝酒,在吹酒精检测仪的时候,吹了很多次都中途放弃。“我年纪大了,一口气不好吹,总是断。但你们看我这样根本不像喝酒的啊!”王某

一再强调自己没有喝酒。

执勤的黄山交警耐心地指示这位司机该如何吹气,最终王某无奈只得一口气吹完了检测仪。经现场检测,其血液酒精含量为30.7mg/100ml,属于酒驾。王司机无奈地告诉民警:“我是中午喝的酒,没想到会被查。”

» 持假证欲“赚一把”却受到重罚

阜阳市太和县双浮镇村民王某某春节前买了一辆二手小货车,证没办好就想利用春节前的货物运输“黄金档”出去“赚一把”,于是便找中介花了150块钱办了一个假证。

1月30日11时许,王某某驾驶这辆小货车行驶到太和县人民北路时,因违章掉

头被太和交警大队城区一中队民警查获,当民警让其出示驾驶证、行驶证时,王某某磨蹭半天才把证件拿出来。具有丰富经验的民警马上辨认出其出示的驾驶证、行驶证均系伪造证件,于是,依法将其车辆暂扣,并通知其到中队接受处理。

经核查询问,王某某没有办理驾驶

证。据本人供述,其所持驾驶证、行驶证是在前几天送货时看到一个办证小广告,于是便打电话花150元钱办了一个C1证。春节将至,鉴于王某某妻子有病,家庭经济困难,四岁多的孩子无人照顾,经同意后对其免于行政拘留处罚,但还是依法给予其罚款2000元的处罚。



1月29日,一辆严重超高的三轮汽车,行至无为县通江大道,被交警查获。该车装载的家具离地面高度近4米,行驶在路上晃悠悠,严重影响交通安全。 季宏林 梅奎涛 记者 王涛